
基本目標 数値目標・KPI（項目） 当初値 目標値 令和元年度実績 進捗 達成見込み

市内従事者数 18,379人 19,100人
－

(R2年度
速報値公表)

実施中（未達成） 〇

1
産業団地進出企業との連携
と市内事業者への支援

幸手中央地区産業団地
内における従業者数

－ 700人 582人 実施中（未達成） 〇

2 市内雇用の促進
就労支援セミナー・相談
会の実施回数

－ 累計5回
国と共催　10回

（累計51回）
実施中（達成） ◎

認定農業者数 23経営体 30経営体 34経営体  実施中（達成） ◎

特別栽培米作付面積 2,984a 3,350a 2,396a  実施中（未達成） 〇

権現堂堤年間観光客数 188.5万人 195万人 207.9万人  実施中（達成） ◎

1
幸手市の特性を活かした観
光振興

観光協会ホームページア
クセス数

59.8万件 65万件 76.2万件  実施中（達成） ◎

2 駅周辺の整備
東西自由通路及び幸手
駅舎の整備進捗率

1.8% 100% 100%  完了（達成） ◎

2 駅周辺の整備
幸手駅西口土地区画整
理事業の整備進捗率

2.3% 33.6% 34.23%  実施中（達成） ◎

3 移住・定住の促進
しあわせ３世代ファミ
リー定住支援事業の利用
者

－ 累計18人
7人

（累計45人）
実施中（達成） ◎

人口の社会動態の減少
数

274人 137人 93人  実施中（達成） ◎

市ホームページの年間ア
クセス件数

178,696件 190,000件 618,906件  実施中（達成） ◎

合計特殊出生率 1.06 1.21 0.83 未実施 △

1 出会いの機会の創出 カップル成立数 － 累計21組
13組

（累計32 組）
実施中（達成） ◎

赤ちゃん訪問の実施率 94.5% 100.0% 94.7% 実施中（未達成） 〇

不妊治療助成申請者数 － 累計150組
30組

（累計133組）
実施中（未達成） ◎

保育所待機児童 0人 0人 0人  実施中（達成） ◎

防災士資格を取得した保
育士数

－ 6人
1人

（累計10人）
完了（達成） ◎

発達の気になる子に対応し
た加配保育士の配置

－ 3人 3人  実施中（達成） ◎

保育の提供体制の整備 370人 463人 523人  実施中（達成） ◎

保育ステーションの設置
数

－ １箇所 0箇所  実施中（未達成） △

放課後児童クラブ室の開
設

７箇所 11箇所 11箇所  実施中（達成） ◎

さってアフタースクール
開催回数

－ 累計500回
450回

（累計2,287回）
実施中（達成） 〇

さってアフタースクール
参加人数

－ 累計10,000人
11,503人

（累計48,654人）
実施中
（達成）

〇

幸手市に住みやすいと思
う市民の割合

60.9%
（平成24年度）

 70%
(平成29年度

調査結果
71.3%)

実施中
（達成）

◎

市の公共交通の満足度
24.5％

（平成24年度）
 30%

(平成29年度
調査結果　6.6%)

実施中
（未達成）

△

都市計画道路整備率 58.3% 79% 62.4%  実施中（未達成） 〇

2 地域医療体制の充実 とねっとの登録者数 2,326人 4,000人
4,002人

(R2.3.31現在)
実施中（達成） ◎

3
高齢者の生きがいづくりと
連携体制の充実

生きがいがあると思う高
齢者の割合

84.1% 90% 61.4%  実施中（未達成） △

自主防災組織の組織率 55% 65% 62% 実施中（未達成） 〇

全避難所への授乳テント
の備蓄

－ 27箇所
27箇所
(完了）

完了（達成） ◎

防災訓練の参加者数 648人 累計2,500人
R1実績0人

（累計1,184人）
実施中（未達成） 〇

5
公共施設アセットマネジメン
トの推進

公共施設等総合管理計
画の策定

－
策定

（平成28年度）
策定済

（平成28年度）
完了（達成） ◎

4
教育環境の充実と学力の向
上

基本目標４

時代に合った地域
をつくり、安心なく
らしを守るととも
に、地域と地域を
連携する

基本目標（数値目標）

1 交通利便性の向上

4
地域コミュニティの活性化・
防災防犯体制の強化

基本目標３

若い世代の結婚・
出産・子育ての希

望をかなえる

基本目標（数値目標）

2
産前・産後等のサポート体
制の充実

3 子育てしやすい環境の整備

施策

基本目標１

安定した雇用を創
出する

3 地域農業の振興

基本目標２

新しいひとの流れ
をつくる

4 シティセールスの推進

基本目標（数値目標）

基本目標（数値目標）

第１期 総合戦略   基本目標及び施策のKPIの目標達成度（見込み)

    ・達成見込みの評価について               ・基本目標　4項目中　◎ 2項目、〇1項目、△1項目
  ◎令和２年度において目標値を達成する見込み ・KPI      29項目中　◎18項目、〇8項目、△3項目
  〇令和２年度には目標達成には至らないが、
　 令和元年度より向上する見込み
  △令和２年度には目標達成には至らず、
    令和元年度と同様または悪化する見込み
  ―指標の数値を把握できないなど


